Контрольная работа по теме: «Начальные геометрические сведения».
Вариант 1.

№1. Дано:                                                                А         В                                            С

АС=6,4 дм, АВ=28см

Найти: ВС
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СВК
это смежные углы                                              А                                                       С
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 СВК в 5 раз                                                           В                                  

Найти: [image: image10.png]


 АВС и [image: image12.png]


 СВК                                                                                                  К

 №3. Один из углов, получившихся при пересечении двух прямых, равен 850. Вычислите остальные углы.
№4.  Разность смежных углов равна 500. Найти меньший угол.

             Контрольная работа по теме: «Начальные геометрические сведения».

Вариант 2.

№1. Дано:                                                                 А         В                                           С

ВС>АВ в 4 раза, АС=75см
Найти: АВ и ВС

№2. Дано: 
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                                                                                                              В                                  
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 №3. Два смежных угла относятся как 4:5. Найдите эти углы.
№4.  Найти углы, которые получатся при пересечении двух прямых, если сумма трёх из этих углов равна 2000.
